Artículo para paquete de miembros
Día Mundial de los Derechos del Consumidor 2019:
Cuatro formas en que los productos inteligentes podrían ser mejores para los consumidores.

Hoy es el Día Mundial de los Derechos del Consumidor. Marcamos el día cada año como un medio para aumentar la conciencia global sobre los derechos y necesidades de los consumidores. El tema de este año es Productos Inteligentes de Confianza.
Los productos inteligentes están revolucionando la forma en que las personas se comunican, aprenden y piensan en todo el mundo, pero con la innovación digital surgen nuevos desafíos.
Entonces, ¿cómo pueden los dispositivos inteligentes funcionar mejor para los consumidores?

1: Accesibilidad - ampliación de acceso para todos
Los productos inteligentes están disponibles en regiones de todo el mundo, pero las barreras, incluida la asequibilidad, impiden que miles de millones de personas se beneficien de su comodidad e innovación. En África, 1 GB de datos cuesta en promedio el 18% del ingreso mensual de una persona, lo que hace que muchas personas salgan del mercado.
Hay problemas similares en Brasil, ya que muchas personas en su ciudad más poblada, Sao Paulo, no pueden pagar internet. Esto llevó a las compañías independientes a prestar un servicio a las personas en las favelas, evitando a las grandes compañías que anteriormente se negaron a hacerlo. Muchos servicios vitales como aplicaciones de educación adicional se han digitalizado en Brasil, lo que hace que el acceso a Internet sea una necesidad para muchos.
Para 2025, se estima que el 91% de las conexiones serán 3G o 4G. Esto proporcionará un acceso más amplio a los servicios de banda ancha móvil y móvil para más personas. Sin embargo, se debe realizar un esfuerzo coordinado y coordinado por parte de los gobiernos, los reguladores y las empresas para garantizar que la población sin conexión restante esté conectada a una Internet abierta a través de una conectividad asequible y de alta calidad.

2: Seguridad - asegurando nuestros dispositivos
No sólo el acceso no seguro a Internet es un problema, los dispositivos con poca seguridad también pueden estar abiertos a la piratería.
Un estudio realizado por 25 reguladores internacionales de privacidad mostró que el 59% de los dispositivos no explicó adecuadamente a los clientes cómo se recopiló, utilizó y divulgó su información personal.
En 2015, Consumer Reports descubrió que los televisores inteligentes, del tipo que se conectan a Internet, recopilaban información sobre todo lo que miraban sus propietarios. Los consumidores deben saber qué datos de ellos se están recopilando y tener una cantidad razonable de control sobre ellos.

3: Datos: mejorar el control del consumidor y respetar la privacidad
Dado que las controvertidas técnicas de recopilación de datos se han convertido en noticias mundiales en los últimos años, el Día Mundial de los Derechos del Consumidor es la oportunidad de solicitar productos inteligentes que respeten la privacidad del consumidor. Un estudio global sobre consumidores realizado en 2018 reveló que el 52% de los usuarios están más preocupados por su privacidad en línea en comparación con el año anterior.
Entonces, ¿qué pueden hacer las empresas de tecnología y los fabricantes al respecto? Una forma sería darles a los consumidores un mayor control sobre cómo se usan sus datos y darles formas claras y fáciles de actualizar sus configuraciones de privacidad, para que puedan tomar sus propias decisiones.
Pero incluso cuando los consumidores pueden controlar la configuración de privacidad, a menudo no saben cómo hacerlo. Para abordar esta campaña #ConnectSMART de Consumers International y de Internet Society, los consumidores tienen cinco pasos simples para garantizar que protejan mejor sus datos y se mantengan seguros cuando se conectan dispositivos a Internet.

4: Transparencia - proporcionar información clara
Muy a menudo en línea, los sitios web se venden en los datos de los usuarios sin que los usuarios tengan idea de que esto está sucediendo. E incluso cuando a los usuarios se les informa acerca de todo lo relacionado con los términos del servicio, a menudo son lecturas largas y laboriosas, lo que significa que los usuarios no leen información importante.
La organización de consumidores que CHOICE calculó que puede leer un libro en el tiempo que tomó leer la política de privacidad de Kindle, y le tomaría al estadounidense promedio de 250 horas leer todos sus contratos digitales durante un año. Está claro que algo debe cambiar si los usuarios van a tener toda la información que necesitan.

Únase a la convocatoria de productos inteligentes de confianza.
[bookmark: _GoBack]En este Día Mundial de los Derechos de los Consumidores, es importante pensar qué quieren y necesitan los consumidores de un mundo conectado y cómo se puede poner en el centro del desarrollo de estos productos y servicios digitales.
Visite el sitio web de Consumers International para más información.


